



'కుల పునాదుల మీద దేనినీ సాధించలేం... ఒక జాతినీ... నీతినీ నిర్మించలేం!'

'పౌరుని నైతికాభివృద్ధి నిజమైన దేశాభివృద్ధి.'

-డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 133వ జయంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించిన మైలవరం తెదేపా అభ్యర్థి వసంత కృష్ణప్రసాద్.

ఎన్టీఆర్ జిల్లా, ఇబ్రహీంపట్నం, జూపూడి, 14-04-2024

'కుల పునాదుల మీద దేనినీ సాధించలేం... ఒక జాతినీ... నీతినీ నిర్మించలేం! 'పౌరుని నైతికాభివృద్ధి నిజమైన దేశాభివృద్ధి.' అని లోకానికి చాటిచెప్పిన మహానీయులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు అని మైలవరం తెలుగుదేశం పార్టీ కూటమి అభ్యర్థి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణప్రసాద్ గారు పేర్కొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నంలోని శక్తి నగర్ లో, జూపూడిలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 133వ జయంతిని ఆదివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వసంత కృష్ణప్రసాద్ గారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహాలకు, డాక్టర్ బాబు జగజ్ఞవన్ రామ్ గారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైలవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి అక్కల రామోహనరావు (గాంధీ) గారు, బీజేపీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా వసంత కృష్ణప్రసాద్ గారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో గొప్ప విషయాలను సమాజానికి చాటి చెప్పిన మహోన్నతులు... భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు అని పేర్కొన్నారు.

సామాన్య కుటుంబంలో పుట్టి, తన ప్రజా పోరాటంతో, స్వయంకృషితో ఎదుగుతూ అత్యున్నత స్థానాన్ని అలంకరించిన అపరమధామి, గొప్ప మానవతావాది, మహోన్నత విద్యావేత్త, బహుముఖ ప్రజ్ఞశాలి, దీనజనోద్ధారకులు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారుని పేర్కొన్నారు.

బానిసత్వం, అంటరానితనం, అన్యత్వం నిర్మూలనకు, అజాగ్రాన వర్గాల హక్కుల పరిరక్షణకు, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం కోసం పోరాడిన యోధులు. ప్రపంచ రాజ్యాంగ చరిత్రలన్నింటినీ అవలోకించి మనదేశానికి అత్యుత్తమంగా రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించిన మహానీయులు అంబేద్కర్ గారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ, జనసేన, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారత రాజ్యాంగం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ సత్తంతో హక్కును కలిగించి అందరికీ ఆదర్శవంతంగా నిలిచిన మహానుభావుడు **దేవినేని అవినాష్**

తూర్పు నియోజకవర్గ పరిధిలోని గుణదల తూర్పు నియోజకవర్గ కార్యాలయం, 2వ డివిజన్ బెత్తెహం నగర్, దగ్గర డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా వారి విగ్రహానికి తూర్పు నియోజకవర్గ వైస్చాన్సలర్ ఎమ్మెల్యే దేవినేని అవినాష్ పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంలో అవినాష్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ ఉన్నతీకీ భారత రాజ్యాంగం రూపొందించబడిందని, దేశాన్ని ప్రజాస్వామ్యపాత్రకీ, గణతంత్ర రాజ్యం గా నిర్మించుకోవడానికి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆదర్శంలో భారత రాజ్యాంగ పీఠిక రూపకల్పన జరిగిందని అలాగే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా, రాజ్యాంగ సూక్ష్మితో పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని తెలిపారు. బదులు, బలహీన వేనుకబడిన, దళిత పీడిత వర్గాలకు సాంఘిక, ఆర్థిక, రాజకీయ న్యాయాన్ని కల్పించడానికి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తూరిటర్ నిర్వహకుమారి వైసీపీ నాయకులు కోటి నాగులు, దేవిడ రాజు, చందా కీరకర్ల వ ప్రకాష్ కనవర్తి బాబు, అలంకర్ బాబు, కైవే, చెన్నూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లోడుకు అలెన్ (27) క్యాన్సర్ బాలన మరణించారు. అయితే మరణానికి ముందు అలెన్ ఏదో ఒక రోజు తాను తండ్రిని కావాలని కలల చెప్పాడు. వయసు పెరిగితే వీర్వం లాంటి కన్ను కుందని భయంతో ముందే తన వీర స్నేహ్ నింటర్లో భద్రపర్చాడు. దీంతో కావాలన్న కల లోడుకు లోలకను 20 లోడుకు వీర్వంతో సరంగిన్ ద్వారా ఆ పిల్లకు జన్మనిచ్చారు. కాబట్టి ఆ సందర్భాన్ని అందరికీ పాకిస్తామి.



జైలు నుంచి విడిపించేం

రూ.34 కోట్ల

మరణశిక్ష ఎదుర్కొంటున్న ఓ వ్యక్తిని దేయకు తేరకేయలు రూ.34 కోట్లు లంచాన్ని కోరడంతో చెందిన అన్ని రూపొందించే అలెన్ అంబేద్కర్ కి బీకరగా ఉండేవారు. ఆన్ 2006లో బాలయ పాఠశాలను చదివిన డాని ఆంజనేయయ్య. దీంతో ఆడిటింగ్ కోరి శిక్ష విధించారు. ఈ క్రమంలో ఐడీఎం రూ.34 కోట్లు చెల్లించడం కోరడంతో చెందుతున్న బాధకుతులు అందరికీ చరచంకోవారు ఈ నిధులు సేకరించ



గోవాలో అయిదే

చిన్నారి రేప్, మర్దన

గోవాలో అయిదేళ్ల చిన్నారి రేప్ చేసాడు. వాన్స్ వర్గ నిర్మాణం గుంతు ప్రదేశంలో ఆ చిన్నారి మృత గుర్తించారు. ఈ కేసులో పోలీసులు మంచి విచారిస్తున్నారు. వాడెం ప్రాంతంలో ఉన్న నిర్మాణ ప్రదేశంలో చిన్నారి ఉదయం అవసరంక స్థితి పించింది. అయితే డాక్టర్ వద్దకు తీ వెళ్లిన సమయంలో ఆమె మృతిచెం గుర్తించారు. ఎన్నో సునిశా సావంత అంశాన్ని మీడియాకు వెల్లడించారు అక్కాచారు చేసి, గొంతు పీసీని చంపినట్లు పోస్టు మార్టమ్ రిపోర్టు తేలింది. పిసీని, పోలీస్ కంట్రా ప్రకాశ మర్దన కేసు సమాధు చేశారు. ఆ ప్రాంతంలో నివస్తున్న 20 మంది ఆర్మికులను పోలీసులు విచారిస్తు



సిడ్లీ మల్లో కట్టొట్టు, కాలు

నలుగురు మృ

అన్నీ సర్దుకున్నాయి.. భారీ మెజార్టీతో గెలవబోతున్నాం



అయితే, ఈ రోజు నాగబాబు మాట్లాడుతూ, కూటమి నేతలు అందరూ ఏకాభిప్రాయం వచ్చారు. వచ్చే డిన్న మనస్ఫుర్లు ఉంటాయి. అందుకే పవన్ కల్యాణ్ తిరుపతి వచ్చారని తెలిపారు. కూటమి నేతలతో మాట్లాడాం. అన్నీ సర్దుకున్నాయి. తిరుపతి లో జనసేన అభ్యర్థి ఆరణ్ శ్రీనివాసులు గెలవబోతున్నారని అనే సమ్మత్యాన్ని వ్యక్తం చేశారు జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగబాబు. కాగా, తిరుపతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో అంజనేయ అభ్యర్థి కృష్ణ ప్రసాద్ జనసేన

ఇంచార్జి కీరకర్ రాయల్, జనసేన నేతలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, టీడీపీ నేతలు అసెంబ్లీ వ్యక్తం చేసిన విషయం వినితమె. అభ్యర్థిని మార్చాలంటూ అందోళనకు దిగారు. విచారణగా పార్టీపై సంచలన స్వాగ్ధాలు చేశారు. టీడీపీ, జనసేన అభిప్రాయం సుంద వారిని సమయాయంచే ప్రయత్నాలు జరిగాయి... దీంతో, పొత్తులెంట్ అయినా, వారిలో అసెంబ్లీ మాత్రం అలాగే ఉండి పోయింది. అయితే, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పర్వటనతో అంతా ఒక్కటాటిపైకి వచ్చేశారు. శుక్రవారం రోజు తిరుపతి వెళ్లిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్. అర్ధరాత్రి వరుకు తిరుపతిలో కూటమి పార్టీల నేతలతో అంకణక సమావేశాలు నిర్వహించారు. తిరుపతి నియోజకవర్గం సుందా పిసీని పంపించేయాలని బెలుపునిచ్చిన ఆయన, జనసేన, టీడీపీ సమ్మత్యంతో స్వీకృతంగా అభ్యర్థులు వేయాలని సూచించారు. ఏ ఒక్క నాయకుడు.. కార్యకర్త క్యాన్సర్, క్యాన్సర్ మరచిపో.. పచ్చేది కూటమి ప్రభుత్వమే. నాయకులు, కార్యకర్తల బాధ్యతను సమర్థంగా తీసుకుంటాం అనే పార్టీ నేతలకు భరోసా కల్పించారు పవన్ కల్యాణ్. ఇక, ఆరణ్ శ్రీనివాసులు గెలుపుతో సంతోషం అంతా కృషి చేస్తామని ప్రకటించారు సుందా అధినేత.

